

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 278 (9652) | Четверг, 26 ноября 1953 года

ЦЕНА 20 КОП.

Повысить качество работы семинаров пропагандистов

Коммунистическая партия проявляет огромную работу по политическому и культурному росту кадров, всех советских людей. Она постоянно вооружает их марксистско-ленинской теорией, воспитывает в духе уверенности в необходимости дела коммунизма, беспредельной преданности социалистической Родине, в духе дружбы народов и пролетарского интернационализма. Во всей этой деятельности партии огромная роль принадлежит работникам пропагандистского фронта.

Коммунистическая партия выразила многочисленный отряд пропагандистов, с успехом внесущих в массы всеобщедающее идеи марксизма-ленинизма, на конкретных примерах разъясняющих преимущества советского социалистического строя и необходимость всемерного укрепления Советского государства.

Кадры пропагандистов являются той решающей силой, от которой главным образом зависит идеальное содержание марксистско-ленинского воспитания коммунистов и беспартийного актива. Забота об идеальном росте пропагандистов — это забота о повышении качества учебы наших кадров в системе партийного просвещения.

Большой основатель и вождь нашей партии В. И. Ленин учил, что во всякой школе самое важное — идеально-политическое направление лекций, которое всегда определяется составом лекторов, для того, чтобы стать принципиально выдержаным и способным пропагандистам, необходимо периодически поучиться и понабирать опыта.

Поэтому Центральный Комитет нашей партии постоянно требует от партийных организаций всевременного улучшения качества воспитания пропагандистов, вооружения их марксистско-ленинской теорией и методикой ведения партийной пропаганды.

Выполнение указаний ЦК КПСС по улучшению дела воспитания пропагандистов, многие горкомы и райкомы партии нашего края стали больше уделять внимания учебе пропагандистских кадров, оказывать им постоянную помощь в углублении своих политических знаний и совершенствовании методики ведения занятий.

Но было бы ошибкой не видеть, что положительный опыт работы с пропагандистами серьезные недостатки в постановке руководителей семинаров, кружков, школ, а также лекторов и консультантов.

Основной недостаток в работе с пропагандистами состоит в том, что многие партийные комитеты непреклонно слабо оказываются им помочь, не организуют творческого и глубокого изучения с ними существования теории марксизма-ленинизма.

В деле воспитания пропагандистских кадров важнейшее значение имеют постоянно действующие семинары. Они являются основной формой теоретической и методической подготовки руководителей кружков и школ.

На семинарах для руководителей кружков, школ, консультантов должны читаться такие лекции, которые глубоко раскрывают идеальное содержание изучаемого материала, иллюстрируют те или иные теоретические положения факты из практики коммунистического строительства, дают пропагандистам методические советы о лучшей проведении занятий или консультаций.

Однако деятельность ряда семинаров далеко не удовлетворяет постоянно растущим запросам пропагандистов.

Об этом свидетельствует практика проведения семинаров в таких районах, как, например, Панкрушинский, Калмыцкий, Романовский. Здесь вся работа с пропагандистами сводится лишь к чтению для них лекций. Нет слов, что хорошо подготовленная и содержательная лекция оказывает большую помощь руководителям кружков и школ. Но ведь в том, что многие лекции в этих районах все еще читаются на низком идеальном уровне. В них нет, например, должной связи изучаемого материала с основными хозяйственно-политическими задачами, стоящими перед работниками сельского хозяйства. Ряд лекций на семинарах читается по устаревшим текстам, написанные эти лекции напечатаны в отрыве от жизни. Ясно, что такие абстрактные, малоодержательные лекции

СООБЩЕНИЕ

исполнительного комитета Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся

Об итогах выборов в Алтайский краевой Совет депутатов трудящихся 22 ноября 1953 года, взамен выбывших депутатов по Северному избирательному округу № 21 и Молотовскому избирательному округу № 141

По данным, полученным от окружных избирательных комиссий в выборах депутатов Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся по двум избирательным округам, приняли участие в голосовании 100 процентов зарегистрированных избирателей.

По Северному и Молотовскому избирательным округам за кандидатов в депутаты голосовало 99,88 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Депутатами в Алтайский краевой Совет

исполнительный комитет Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся.

Фабрика отличного качества

ХАРЬКОВ, 25 ноября. (ТАСС). На фабрике «Красный кондитер» состоялась конференция потребителей и представителей торгующих организаций. Они встретились с инженерами, мастерами и рабочими предприятия. Были обсуждены предложе-

ния по увеличению выпуска, улучшению качества изделий.

С начала года фабрика не получила от потребителей ни одной рекламации. Ей присвоено почетное звание предприятия отличного качества.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Л. Зарченко. — Идеологическое воспитание кадров — первостепенная обязанность партийных организаций (2 стр.).

В. Толстых. — За высокое качество дизель-моторов (2 стр.).

М. Машинский. — Против недооценки важного дела (2 стр.).

Т. Алексеев. — Больше внимания агрозоотехнической учебе колхозников (3 стр.).

Н. Борознова. — МТС Поспелихинского рай-

она медленно перестраивают свою работу (3 стр.).

В. Блинов. — Мастер вкусной пищи (3 стр.).

Н. Ульянов. — Делаем торфоперегнойные горючки (3 стр.).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ (3 стр.).

Сессия Всемирного Совета мира (4 стр.).

Совещание в Паньмыччоне (4 стр.).

Новое доказательство подрывной деятельности специальных агентов в лагере военных пленных (4 стр.).

Коммюнике о переговорах между правительством Китайской Народной Республики и правительственной делегацией Корейской Народно-Демократической Республики (4 стр.).

Заявление Национального комитета Коммунистической партии США (4 стр.).

Прием в посольстве КНДР в Пекине (4 стр.).

Заявление командующего Плимутским военно-морским округом (4 стр.).

Выступление д-ра Китчула на митинге в Амритсаре (4 стр.).

Суд над Моссадыком (4 стр.).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Промышленность Латвии—сельскому хозяйству

Смоленский льнокомбинат

СМОЛЕНСК, 25 ноября. (ТАСС). На большой территории раскинулся Смоленский льнокомбинат. В одном конце его огромных корпусов ткачи и прядильщики уже снимают продукцию со станов, а в другом еще работают строители и монтажники. Уже дают продукцию чесальная, прядильная и ткацкая фабрики. Но и здесь еще передко встречаются монтажники, которые ведут установку нового оборудования.

Смоленский турбомеханический завод выпускает турбины для районных и сельских электростанций. Раньше предприятия выпускало турбины мощностью не выше 1000 киловат, сейчас из его цехов выходят турбины в 250—1200 киловат. Нужды сельского хозяйства обслуживаются заводом «Рига металсигс». Он изготавливает различные металлические сетки для молотилок, веялок, сортников, для птицеферм, звероводческих хозяйств. Выпуск новой продукции увеличивается.

Сейчас ведется жилищное строительство. Многоэтажные дома для текстильщиков сооружаются на берегу Днепра и в центре города. Льнокомбинат уже завершил план 1953 года по выпуску валовой и товарной продукции.

Все билеты проданы колхозникам

УЖГОРОД, 25 ноября. (ТАСС). В Береговском Доме культуры по заявкам колхозников и механизаторов района Закарпатский областной украинский драматический театр поставил пьесу М. Бирюкова «На высокой полонине». Спектакль смотрели хлеборобы колхоза имени Балинина, трактористы Береговской МТС, учащиеся школы механизации сельского хозяйства. Билеты закупили колхозники восьми сельхозпредприятий района.

Спектакли драматического театра по заявкам колхозников стали обычным явлением в Закарпатье. С новой постановкой «Не называй фамилий» артисты побывали у хлеборобов Перечина. На этот спектакль на ближайшую неделю закупили билеты сельхозпредприятий Ужгородского района. Колхоз имени Хрущева заключил договор на гастрольные спектакли театра в клубе сельхозартели.

Высокие доходы от сахарной свеклы

ВИННИЦА, 25 ноября. (ТАСС). Передовые хлебозаводы области значительно перевыполнили план урожайности сахарной свеклы и имеют от этой отрасли миллионные доходы. В сельхозартели имени Сталина, Джулинского района, сняли по 265,3 центнера корней с гектара при плане 226 центнеров. За сладкую сырье колхоз получил свыше 1.800 тысяч рублей и около шести тысяч пудов сахара.

Миллионные доходы принесло свекловодство многим хлебозаводам области.

Началась сборка новых часов «Зара»

ПЕНЗА. (ТАСС). На Пензенском часовом заводе началась сборка новых дамских наручных часов «Зара».

На предприятии сооружаются еще два пускающие конвейера для сборки часов «Зара». В 1954 году заводские цехи будут оснащены 16 такими конвейерами. Изготовлено необходимое оборудование и сложные инструменты.

Сегодня первый партии наручных часов «Зара» ставится на длительное заводское испытание. В начале будущего года начнется массовое производство этих часов.

МОЩНАЯ ТЕХНИКА—СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ



ЧЕЛЯБИНСК. Механический завод изготовил для колхозов сверх октября плана несколько передвижных электростанций мощностью в 35 киловатт каждая.



МИНСК. Машиностроительный завод «Ударник» успешно выполняет заказы для сельского хозяйства. План десяти месяцев коллектива перевыполнил и дал сверх задания десятки канавокопателей.

На снимке: партия канавокопателей, готовых к отправке.

Фото М. Минковича. (Фотохроника ТАСС).

